

Здравствуйте, уважаемый водитель!

Мы ученики 9 класса Колчеданской «школы – интернат» просим, Вас, остановится на несколько минут и прочитать наше письмо.

Быть водителем – это очень ответственно!!!

В этом маленьком послании мы хотим попросить, чтобы Вы всегда были внимательны и осторожны в пути! Ежедневно на дорогах случаются десятки ДТП, в которых гибнут ни в чём не повинные люди. Просто соблюдайте все правила

дорожного движения! Останавливайтесь возле пешеходных переходов и на светофорах. Во время движения не разговаривайте по телефону, смотри только на дорогу! Никогда не садитесь за руль в нетрезвом состоянии и в плохом настроении!

Не включай громко музыку, когда управляешь транспортным средством!

Мы – дети бываем не внимательными, всегда куда-нибудь спешим и не думаем об опасности на дороге или во дворе, поэтому, пожалуйста, не превышайте скорость и будьте ВНИМАТЕЛЬНЫ!!!!

А мы, в свою очередь, будем очень внимательны и осторожны на дороге!

Садясь за руль, помните, что ваши дети, родители, родственники тоже могут переходить дорогу, где едет водитель лихач!

Давайте будем дружить! Если мы, пешеходы и водители, будем дисциплинированны и вежливыми, чуткими и внимательными друг к другу, то и не будет аварий на дорогах.

Давайте уважать друг – друга! Мы все – люди.

У каждого из нас есть **лишь одна жизнь!**

Цените свою и берегите чужую!

До свидания, водитель! Доброй Вам дороги!

